

### SISTEMA BIBLIOTECARIO LAMETINO

## **DETERMINAZIONE N. 31**

OGGETTO: Iniziativa incontro con l'autore: Utilizzo Teatro Grandinetti e liquidazione spesa al Comune di Lamezia Terme.

L'anno duemilaventuno, il giorno 22 (Ventidue) del mese di Novembre e nel proprio ufficio

### Il Direttore

CONSIDERATO che tra le principali attività culturali del Sistema rientra la promozione della lettura anche attraverso la realizzazione di incontri con gli autori e che, d'intesa con il Comune di Lamezia Terme – capofila del Sistema – si è deciso di organizzare un incontro per la presentazione del libro di Lilli Gruber "La guerra dentro – Marta Gellhorn e il dovere della Verità" alla presenza dell'autrice;

Che, in considerazione del richiamo di un numeroso pubblico dovuto alla fama dell'autrice, si è opportunamente deciso di organizzare l'evento presso il Teatro Comunale Grandinetti nella giornata del 27 novembre 2021 e che, a tal fine, in data 27/10/2021 è stata presenta apposita richiesta ai competenti uffici del Comune di Lamezia Terme;

Considerato che il canone per l'utilizzo del Teatro, come comunicato dagli uffici comunali, è fissato in euro 157,38 e che pertanto occorre procedere alla relativa liquidazione sul conto di Tesoreria del Comune di Lamezia Terme;

Visto lo Statuto del Sistema Bibliotecario Lametino;

Vista le deliberazioni della Conferenza dei Sindaci del 17/06/2020 di elezione del Presidente e dell'08/11/2011 di nomina del Direttore del Sistema;

#### **DETERMINA**

Di liquidare al Comune di Lamezia Terme la somma di euro 157,38 a saldo per l'utilizzo del Teatro Comunale Grandinetti per lo svolgimento dell'iniziativa di

presentazione del libro e incontro con Lilli Gruber in data 27/11/2021, mediante bonifico sul relativo conto di Tesoreria.

Letto confermato e sottoscritto

Lamezia Terme 22 Novembre 2021

IL Direttore

Dottor Giacinto Gaetano

# Servizio Gestione Finanziaria

Visto: Si liquida la somma di € 157,38 di cui al presente atto sul cap. del bilancio del corrente esercizio (competenza) che presenta la necessaria disponibilità

Il responsabile

# Pubblicazione

Copia della presente deliberazione viene pubblicata in data 22 Novembre 2021 mediante affissione all'Albo del Sistema Bibliotecario per rimanervi quindici giorni.

Dott/Giacinto Gaetano